HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJIA 11O HH®OPMATHUKA
OBIIIMHCKHA KPbBI' :I . 1 cexk.
15 nexemspu 2024 r. H: 512 MB
I'pyna A - 11, 12 kaac

3agaua Al. [IbTHIA ¢ X€JTUMOCT

Hanena e npaBobreina Tadnumna ¢ N pena u M KOJOHH, KBAETO BCSIKA KJIETKaTa HA pell & U
KOJIOHA Y ChABPIKA LSUTO YUCIIO (s, o). Bammara 3amava e qa mpedpoute Oposi Ha MBTUIIATA OT TOPHUS
asiB brbi1 (1, 1) 1o momuust nece vroi (N, M), KOUTO OTTOBAPAT HA CIICAHHUTE JIBE YCIOBUSL:

1. Moxere 1a ce IBHXKUTE CaMO HAJSICHO WJIW HAJIOMYy.
2. Cymara OoT unciaTa 1o mbTs TpsiOBa /1a ce Jeu Ha JaJeHO Yucio P.

Bxoo

Ha nepBus pen Ha cTaHAapTHUS BXOJA ca 3ajajieHu Tpu uenu yucna N, M u P, KouTo chOTBeT-
HO O3Ha4aBatr Oposi Ha peoBeTe, Opos HA KOJOHUTE M YUCIOTO 3a Aenumoct. Creasamure N pena
ChIbpPKAT No M 1enau yucia, onrcBaly Tadinnara.

Hsx00

Ha crangapTHUsI H3X0[] M3BEETE €AHO ISI0 YKMCio — Opost Ha mbrumiata ot (1,1) mo (N, M),
KOHMTO OTrOBapsIT Ha YCIIOBHATA.

Oecpanuuenus

« 2< N, M < 20.

« 1 < P < 1000000.

* Besiko uncio a, ) € B uuTepsana [—10%,107].
* B 50% ot tectoBere N + M < 20.

IIpumep
Bxon H3xon
3371
12 3
4 56
78 9

Obscuenue Ha npumepa

B AaaCHu MPUMECP MMa TOYHO CIUH BT, YAATO CyMa € JACJIMMa Ha 7:

e IIer (1,1) — (1,2) — (1,3) - (2,3) = (3,3) cbeccyma l +2 4+ 3 + 6 + 9 = 21.
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